



VIJEĆE FAKULTETA

Broj: 01-569/23

Sarajevo, 10.02.2023. godine

Z A P I S N I K

sa održane VII vanredne sjednice Vijeća Fakulteta sporta i tjelesnog odgoja u studijskoj 2022/2023.godini, održane 10.02.2023. godine sa početkom u 10.00 sati u Sali za sjednice fakulteta.

Prisutni: prof.dr. Haris Alić, dekan fakulteta, prof.dr Eldin Jelešković, prodekan za nastavu i studentska pitanja, prof.dr Ifet Mahmutović, prodekan za nauku, prof.dr Munir Talović, prodekan za finansije, prof.dr. Amel Mekić, prodekan za međunarodnu saradnju i osiguranje kvaliteta, prof.dr. Lejla Šebić, prodekan za osiguranje kvaliteta, prof.dr. Rasim Lakota, prof.dr Muhamed Tabaković, prof. dr. Edin Mirvić, prof.dr Dino Mujkić, prof.dr Erol Kovačević, prof.dr Nermin Nurković, prof.dr Husnija Kajmović, prof.dr Izet Bajramović, prof.dr Dženana Imamović-Turković, prof.dr Faris Rašidagić, prof.dr Almir Mašala, prof.dr. Safet Kapo, prof.dr Slavenko Likić, prof.dr. Damira Vranešić-Hadžimehmedović, dr. Šemso Ormanović, viši asistent, Alen Ćirić, MA, viši asistent, Ivor Doder, MA, viši asistent, dr. Denis Čaušević, viši asistent, Semir Mašić, MA, viši asistent Berina Turković - Malkić, MA, viši asistent, Merima Merdan, MA, viši asistent, dr. Marijana Arapović Podrug, Safet Rašinlić, predstavnik stručnog nenastavnog osoblja, Mahir Buljubašić, predstavnik studenata II ciklusa studija, Amer Suljić, predstavnik studenata III ciklusa studija, Kenan Đulić, student prodekan.

Odsutni: prof.dr Mensur Vrcić, prof.dr. Elvir Kazazović, prof.dr. Siniša Kovač, dr. Nedim Čović, viši asistent, Amila Hodžić, MA, viši asistent, Mirza Ibrahimović, MA, viši asistent, Arnesa Kašić, predstavnik I ciklusa studija, opravdano.

Sjednici prisustvuju Čeljo Alma, sekretar Fakulteta (vodi zapisnik sjednice) i Vedrana Bijedić-Brkić, šef pravne službe.

Sjednica se tonski snima.

Konstatuje se da postoji kvorum za rad sjednice Vijeća i punovnopravno odlučivanje.

Sjednicom je predsjedavao prof.dr. Haris Alić, dekan Fakulteta i za sjednicu Vijeća predložen je slijedeći:

DNEVNI RED

1. Razmatranje i usvajanje Zapisnika sa sjednice Vijeća Fakulteta od 26.01.2023.godine.
2. Razmatranje i usvajanje prijedloga tema završnih radova za studijsku 2022/23 godinu.



3. Razmatranje i usvajanje prijedloga rasporeda nastave za ljetni semestar studijske 2022/23 godine.
4. Razmatranje i utvrđivanje Nacrta Poslovnika o radu Vijeća Univerziteta u Sarajevu – Fakulteta sporta i tjelesnog odgoja.
5. Utvrđivanje prestanaka mandata prodekana za međunarodnu saradnju zbog podnošenja ostavke.
6. Razmatranje i prihvatanje Izvještaja popisne komisije o obavljenom popisu imovine, obaveza i potraživanja Fakulteta sa stanjem na dan 31.12.2022.godine.
7. Razmatranje i usvajanje zahtjeva prof.dr. Erola Kovačevića za izmjenu odluke o realizatorima nastave na predmetu Zimski sportovi.
8. Razmatranje i usvajanje zahtjeva prof.dr. Amela Mekića o produženju roka za izbor članu akademskog osoblja.
9. Razmatranje i usvajanje prijedloga za izbor šefa Katedre Zimski sportovi.
10. Razmatranje i usvajanje prijedloga Instituta Verlab za partnerstvo u projektu pod nazivom ParaSwInclusion u okviru poziva Erasmus Capacity Building in the field od Sport.
11. Upoznavanje i primanje k znanju Odluke Asocijacije studenata Fakulteta o razrješenju i imenovanju novih predstavnika studenata i studenta prodekana u Vijeću Fakulteta.
12. Informacije:
 - a) Odluka Senata Univerziteta u Sarajevu o izboru prof.dr. Almira Mašale u zvanje redovnog profesora za oblast Organizacija i upravljanje u sportu.
 - b) Izvještaj o stručnom usavršavanju prof.dr. Dine Mujkića.

Predloženi dnevni red jednoglasno je usvojen.

AD/1.

Vijeće fakulteta je razmotrilo i jednoglasno usvojilo Zapisnik sa sjednice Vijeća Fakulteta od 26.01.2023.godine.

AD/2.

Vijeće fakulteta je razmotrilo i jednoglasno usvojilo prijedlog prof.dr. Eldina Jeleškovića, prodekana za nastavu i studentska pitanja, za usvajanje liste tema završnih i master radova na I i II ciklusu studija, za studijsku 2022/23. godinu., kao i prijedloga komisija za predložene i usvojene teme Završnih radova.

Prijedlog tema završnih radova za studijsku 2022/23 godinu, protokolisan pod brojem: 01-537/23 od 09.02.2023. godine, sastavni je dio ovog Zapisnika i objavit će se na web stranici Fakulteta.

Studenti biraju temu završnih radova na I i II ciklusu studija sa usvojene liste tema završnih radova



Vijeće Fakulteta verificirat će prijave tema završnih radova studenata i imenovati komisiju za ocjenu i odbranu završnog rada. Mentor rada mora biti iz oblasti iz koje kandidat brani rad dok članovi komisije mogu biti iz srodne oblasti.

Prodekan za nastavu i studentska pitanja zadužuje se za koordinaciju aktivnosti postupka izbora tema za izradu završnog rada, a sve u skladu sa odredbama Pravila studiranja za I, II ciklus studija, integrirani, stručni i specijalistički studij na Univerzitetu u Sarajevu, broj:01-1094-1/18 od 12.10.2018. godine.

AD/3.

Vijeće fakulteta je razmotrilo i jednoglasno usvojilo prijedlog rasporeda nastave za ljetni semestar studijske 2022/23 godine.

Vijeće Fakulteta jednoglasno je usvojilo prijedlog da se prof.dr. Eldin Jelešković, prodekan za nastavu i studentska pitanja ovlasti da izvrši potrebne korekcije satnice i učionica/sala u rasporedu nastave za ljetni semestar studijske 2022/23 godine.

Raspored nastave za ljetni semestar studijske 2022/23 godine objavit će se na web stranici Fakulteta.

AD/4.

Vijeće fakulteta je razmotrilo i jednoglasno utvrdilo Nacrt Poslovnika o radu Vijeća Univerziteta u Sarajevu – Fakulteta sporta i tjelesnog odgoja.

Javna rasprava održat će se na Fakultetu sporta i tjelesnog odgoja i trajat će do 24.02.2023. godine.

Ovlašćuje se komisija, formirana odlukom Vijeća od 29.11.2022.godine da nakon provedene javne rasprave, sačini prijedlog teksta Poslovnika koji sadrži primjedbe, prijedloge i mišljenja iznesena u javnoj raspravi, kao i obrazloženja razloga zbog kojih pojedine primjedbe, prijedlozi i mišljenja nisu prihvaćena u pripremi Poslovnika.

Nakon okončanja aktivnosti iz predhodnog stava, prijedlog Poslovnika će se proslijediti Vijeću fakulteta na razmatranje i odlučivanje.

AD/5.

Vijeće fakulteta je upoznato i jednoglasno je prihvatilo neopozivu ostavku prof.dr. Amela Mekića sa pozicije prodekana za međunarodnu saradnju, zbog dodjele mandata poslanika u Predstavničkom domu parlamenta Federacije Bosne i Hercegovine.

Prof.dr. Amelu Mekiću, prodekanu za međunarodnu saradnju utvrđuje se prestanak mandata prodekana za međunarodnu saradnju danom podnošenja ostavke, tj. danom 03.02.2023. godine.



Vijeće Fakulteta ovlašćuje dekana Fakulteta za potpisivanje Rješenja o prestanku mandata prodekana za međunarodnu saradnju.

AD/6.

Vijeće fakulteta je razmotrilo i jednoglasno prihvatilo Izvještaj popisne komisije o obavljenom popisu imovine, obaveza i potraživanja Fakulteta sa stanjem na dan 31.12.2022.godine.

Izvještaj o popisu imovine, obaveza i potraživanja, broj: 01-408/23 od 31.01.2023. godine sastavni je dio ovog Zapisnika.

Izvještaj o popisu sa popisnim listama dostavlja se Centralnoj popisnoj komisiji Univerziteta u Sarajevu radi sačinjavanja konačnog izvještaja o popisu za Univerzitet.

AD/7.

Vijeće fakulteta je razmotrilo i jednoglasno usvojilo zahtjev prof.dr. Erola Kovačevića da se izmjeni Odluka Vijeća Fakulteta, broj: 01-4520/22 od 18.11.2022. godine o utvrđivanju lokacije, realizatora i termina za realizaciju praktične/terenske nastave iz predmeta Zimski sportovi i Nordijsko skijanje u akademskoj 2022/2023. godini, u dijelu ispomoći u realizaciji nastave.

U tački IV Odluke Vijeća Fakulteta, broj: 01-4520/22 od 18.11.2022. godine briše se nastavnik pod rednim brojem 2. prof.dr. Erol Kovačević.

Odluka Vijeća Fakulteta, broj: 01-4520/22 od 18.11.2022. godine, u ostalom dijelu ostaje nepromjenjena.

AD/8.

Vijeće fakulteta je razmotrilo i jednoglasno usvojilo zahtjev dr. Amela Mekića, nastavnika u zvanju vanrednog profesora na oblasti Borilački sportovi, za produženje roka za izbor u zvanje za naučnu oblast Borilački sportovi, zbog obavljanja rukovodnih poslova u okviru Fakulteta.

Rok produženja za izbor u akademsko zvanje iznosi jednu godinu.

Nakon donošenja odluke Senata Univerziteta u Sarajevu, imenovanom će se produžiti izborni period na naučnoj oblasti Borilački sportovi za period za koji je produžen izborni period u zvanje vanrednog profesora za oblast Borilački sportovi, počev od 27.09.2023. godine do 27.09.2024. godine, što će biti regulisano ugovorom o radu.

Ova Odluka dostavlja se Senatu Univerziteta na konačno odlučivanje.



AD/9.

Vijeće fakulteta je razmotrilo i jednoglasno usvojilo prijedlog katedre Zimski sportovi za izbor dr. Nermina Nurkovića, nastavnik u zvanju redovnog profesora na naučnoj oblasti Zimski sportovi, u radnom odnosu sa punim radnim vremenom na Univerzitetu u Sarajevu-Fakultet sporta i tjelesnog odgoja, za šefa Katedre zimski sportovi na Univerzitetu u Sarajevu-Fakultet sporta i tjelesnog odgoja za mandatni period 2023-2027. godina, počev od 10.02.2023. godine.

Mandat šefa katedre traje četiri godine.

AD/10.

Vijeće fakulteta je razmotrilo i jednoglasno usvojilo prijedlog Naučnoistraživačkog Instituta Verlab za biomedicinski inženjering, medicinske uređaje i vještačku inteligenciju za partnerstvo u projektu pod nazivom ParaSwInclusion u okviru poziva Erasmus Capacity Building in the field od Sport.

Za realizaciju se zadužuju se prof.dr. Ifet Mahmutović, prodekan za nauku i Služba za međunarodnu saradnju i osiguranje kvaliteta.

Zaduženi iz predhodnog stava obavezni su u realizaciji odluke pridržavati se Pravilnika o upravljanju projektima Univerziteta u Sarajevu – prečišćeni tekst, broj: 01-9-82-1/22 od 29.06.2022. godine.

AD/11.

Vijeće Fakulteta je upoznato i jednoglasno je primilo k znanju Informaciju Asocijacije studenata Fakulteta sporta i tjelesnog odgoja Univerziteta u Sarajevu o donesenoj Odluci o razrješenju predstavnika studenata svih ciklus studija u Vijeću Fakulteta, broj:02-1/23 od 06.02.2023. godine i to:

1. Arnesa Kašić, predstavnica I ciklusa studija
2. Amar Čejvan, predstavnik II ciklusa studija
3. Emir Mustafović, predstavnik III ciklusa studija

Vijeće Fakulteta je upoznato i jednoglasno je primilo k znanju Informaciju Asocijacije studenata Fakulteta sporta i tjelesnog odgoja Univerziteta u Sarajevu o donesenoj Odluci o izboru predstavnika studenata svih ciklus studija u Vijeću Fakulteta, broj:02-1/23 od 06.02.2023. godine i to:

1. Arnesa Kašić, predstavnica I ciklusa studija
2. Mahir Buljubašić, predstavnik II ciklusa studija
3. Amer Suljić, predstavnik III ciklusa studija.



Vijeće Fakulteta je upoznato i jednoglasno je primilo k znanju Informaciju Asocijacije studenata Fakulteta sporta i tjelesnog odgoja Univerziteta u Sarajevu o donesenoj Odluci o razrješenju Harisa Bjeloševića, studenta prodekana u Vijeću Fakulteta, broj:02-1/23 od 06.02.2023. godine.

Vijeće Fakulteta je upoznato i jednoglasno je primilo k znanju Informaciju Asocijacije studenata Fakulteta sporta i tjelesnog odgoja Univerziteta u Sarajevu o donesenoj Odluci o izboru Kenana Đulića za studenta prodekana u Vijeću Fakulteta, broj:02-1/23 od 06.02.2023. godine.

Mandat studenta prodekana traje jednu godinu uz mogućnost još jednog uzastopnog mandata, počev od 06.02.2023. godine do 06.02.2024. godine.

AD/12.

Informacije:

- a) Vijeće Fakulteta primilo je k znanju informaciju o donesenoj Odluci Senata Univerziteta u Sarajevu o izboru prof.dr. Almira Mašale u zvanje redovnog profesora za oblast Organizacija i upravljanje u sportu.
- b) Vijeće Fakulteta primilo je k znanju Izvještaj o stručnom usavršavanju prof.dr. Dine Mujkića.

ZAPISNIK VODILA I SAČINILA
SEKRETAR FAKULTETA
Alma Čeljo, dipl.prav.

Handwritten signature of Alma Čeljo in cursive script.

DEKAN

prof.dr. Haris Alić

Handwritten signature of prof.dr. Haris Alić in cursive script, written over a circular official stamp of the Faculty of Sport and Physical Education. The stamp contains the text 'UNIVERSITAS SARAJEVOENSIS' and 'FACULTAS SPORTU ET EDUCATIONI PHYSICAE SARAJEVOENSIS'.



VIJEĆE FAKULTETA

Broj: 01-580/23

Sarajevo, 10.02.2023. godine

Na osnovu člana 69. Zakona o visokom obrazovanju („Službene novine Kantona Sarajevo“, broj: 36/22), člana 104. stav (2) Statuta Univerziteta u Sarajevu, broj: 01-1093-3-1/18 od 28.11.2018. godine i Poslovnika o radu katedri Fakulteta, broj: 01-129/13 od 11.01.2013. godine, a na prijedlog Katedre zimski sportovi, broj: 01-407/23 od 30.01.2023. godine, Vijeće Univerziteta u Sarajevu – Fakulteta sporta i tjelesnog odgoja na VII vanrednoj sjednici u akademskoj 2022/2023. godini održanoj dana 10.02.2023. godine, donosi sljedeću:

ODLUKU

o izboru šefa Katedre zimski sportovi za mandatni period 2023-2027. godina

I

Dr. Nermin Nurković, nastavnik u zvanju redovnog profesora na naučnoj oblasti Zimski sportovi, u radnom odnosu sa punim radnim vremenom na Univerzitetu u Sarajevu-Fakultet sporta i tjelesnog odgoja, bira se za šefa Katedre zimski sportovi na Univerzitetu u Sarajevu-Fakultet sporta i tjelesnog odgoja za mandatni period 2023-2027. godina, počev od 10.02.2023. godine.

II

Mandat šefa katedre traje četiri godine.

III

Ova Odluka stupa na snagu danom donošenja i objavit će se na web stranici Fakulteta.

DEKAN
Prof.dr. Haris Alić

Dostaviti:

- Dosije Vijeća
- Imenovani
- Pers.dosije
- Računovodstvo
- Stručni saradnik za IT(za web)
- a/a



VIJEĆE FAKULTETA

Broj: 01-549/23
Sarajevo, 10.02.2023. godine

Na osnovu člana 69. Zakona o visokom obrazovanju („Službene novine Kantona Sarajevo“, broj: 36/22), člana 104. stav (2) Statuta Univerziteta u Sarajevu, broj: 01-1093-3-1/18 od 28.11.2018. godine, a na zahtjev prof.dr. Erola Kovačevića, broj: 01-386/23 od 30.01.2023. godine, Vijeće Univerziteta u Sarajevu – Fakulteta sporta i tjelesnog odgoja na VII vanrednoj sjednici u akademskoj 2022/2023. godini održanoj dana 10.02.2023. godine, donosi sljedeću:

ODLUKU

o izmeni Odluke Vijeća Fakulteta, broj: 01-4520/22 od 18.11.2022. godine o utvrđivanju lokacije, realizatora i termina za realizaciju praktične/terenske nastave iz predmeta Zimski sportovi i Nordijsko skijanje u akademskoj 2022/2023. godini

I

Prihvata se zahtjev prof.dr. Erola Kovačevića da se izmjeni Odluka Vijeća Fakulteta, broj: 01-4520/22 od 18.11.2022. godine o utvrđivanju lokacije, realizatora i termina za realizaciju praktične/terenske nastave iz predmeta Zimski sportovi i Nordijsko skijanje u akademskoj 2022/2023. godini, u dijelu ispomoći u realizaciji nastave.

II

U tački IV Odluke Vijeća Fakulteta, broj: 01-4520/22 od 18.11.2022. godine briše se nastavnik pod rednim brojem 2. prof.dr. Erol Kovačević.

III

Odluka Vijeća Fakulteta, broj: 01-4520/22 od 18.11.2022. godine, u ostalom dijelu ostaje nepromjenjena.

IV

Ova Odluka stupa na snagu danom donošenja i sastavni je dio Odluke Vijeća Fakulteta, broj: 01-4520/22 od 18.11.2022. godine.

DEKAN
Prof.dr. Haris Alić

Dostaviti:

- Dosije Vijeća
- Katedra Zimski sportovi
- Računovodstvo
- Imenovani
- Prodekan za nastavu
- Web stranica
- a/a



VIJEĆE FAKULTETA

Broj: 01-577/23

Sarajevo, 10.02.2023. godine

Na osnovu člana 69., a u vezi sa članom 15. stav (2) Zakona o visokom obrazovanju („Službene novine Kantona Sarajevo“, broj: 36/22), člana 104. stav (2) Statuta Univerziteta u Sarajevu, broj: 01-1093-3-1/18 od 28.11.2018. godine, člana 10. Pravilnika o izboru prodekana Fakulteta sporta i tjelesnog odgoja, broj:01-832-1/22 od 25.02.2022. godine, a na osnovu neopozive ostavke prof.dr. Amela Mekića, prodekana za međunarodnu saradnju i osiguranje kvaliteta, broj: 01-455/23 od 03.02.2023. godine, Vijeće Univerziteta u Sarajevu – Fakulteta sporta i tjelesnog odgoja na VII vanrednoj sjednici u akademskoj 2022/2023. godini održanoj dana 10.02.2023. godine, donosi sljedeću:

ODLUKU

I

Prihvata se neopoziva ostavka prof.dr. Amela Mekića sa pozicije prodekana za međunarodnu saradnju, zbog dodjele mandata poslanika u Predstavničkom domu Parlamenta Federacije Bosne i Hercegovine.

Prof.dr. Amelu Mekiću, prodekanu za međunarodnu saradnju utvrđuje se prestanak mandata prodekana za međunarodnu saradnju danom podnošenja ostavke, tj. danom 03.02.2023. godine.

II

Vijeće Fakulteta ovlašćuje dekana Fakulteta za potpisivanje Rješenja o prestanku mandata prodekana za međunarodnu saradnju.

III

Ova Odluka stupa na snagu danom donošenja

DEKAN
Prof.dr. Haris Alić

Dostaviti:

- Dosje Vijeća
- Imenovani
- Služba za međunarodnu saradnju
- Računovodstvo
- Web stranica
- a/a



VIJEĆE FAKULTETA

Broj: 01-578/23
Sarajevo, 10.02.2023. godine

Na osnovu člana 69. Zakona o visokom obrazovanju („Službene novine Kantona Sarajevo“, broj: 36/22), člana 104. stav (2) Statuta Univerziteta u Sarajevu, broj: 01-1093-3-1/18 od 28.11.2018. godine i člana 34. i 35. Pravilnika o popisu imovine i obaveza Univerziteta u Sarajevu, broj: 02-2964/16 od 27.04.2016. godine, Vijeće Univerziteta u Sarajevu – Fakulteta sporta i tjelesnog odgoja na VII vanrednoj sjednici u akademskoj 2022/2023. godini održanoj dana 10.02.2023. godine, donosi sljedeću:

ODLUKU

I

Prihvata se Izvještaj popisne komisije o obavljenom popisu imovine, obaveza i potraživanja Fakulteta sa stanjem na dan 31.12.2022.godine.

Izvještaj o popisu imovine, obaveza i potraživanja, broj: 01-408/23 od 31.01.2023. godine sastavni je dio ove Odluke.

Izvještaj o popisu sa popisnim listama dostavlja se Centralnoj popisnoj komisiji Univerziteta u Sarajevu radi sačinjavanja konačnog izvještaja o popisu za Univerzitet.

II

Za realizaciju ove Odluke zadužuje se Služba za računovodstvo i finansije.

Obrazloženje

Na osnovu dostavljenog izvještaja Komisije za popis, broj: 01-408/23 od 31.01.2023. godine, donesena je odluka kao u dispozitivu.

DEKAN
Prof.dr Haris Alić

Dostaviti:

- Dosije Vijeća
- Centralna popisna komisija
- Komisija za popis FASTO
- Računovodstvo
- Web stranica
- a/a



VIJEĆE FAKULTETA

Broj: 01-545/23

Sarajevo, 10.02.2023. godine

Na osnovu člana 69., a u vezi sa članom 68. stav (2) i (4) Zakona o visokom obrazovanju („Službene novine Kantona Sarajevo“, broj: 36/22), člana 104. stav (2) Statuta Univerziteta u Sarajevu, broj: 01-1093-3-1/18 od 28.11.2018. godine i Odluke Asocijacije studenata Fakulteta sporta i tjelesnog odgoja, broj:02-1/23 od 06.02.2023. godine, Vijeće Univerziteta u Sarajevu – Fakulteta sporta i tjelesnog odgoja na VII vanrednoj sjednici u akademskoj 2022/2023. godini održanoj dana 10.02.2023. godine, donosi sljedeći:

ZAKLJUČAK

I

Prima se k znanju Informacija Asocijacije studenata Fakulteta sporta i tjelesnog odgoja Univerziteta u Sarajevu o donesenoj Odluci o razrješenju predstavnika studenata svih ciklusa studija u Vijeću Fakulteta, broj:02-1/23 od 06.02.2023. godine i to:

1. Arnesa Kašić, predstavnica I ciklusa studija
2. Amar Čejvan, predstavnik II ciklusa studija
3. Emir Mustafović, predstavnik III ciklusa studija

II

Prima se k znanju Informacija Asocijacije studenata Fakulteta sporta i tjelesnog odgoja Univerziteta u Sarajevu o donesenoj Odluci o izboru predstavnika studenata svih ciklusa studija u Vijeću Fakulteta, broj:02-1/23 od 06.02.2023. godine i to:

1. Arnesa Kašić, predstavnica I ciklusa studija
2. Mahir Buljubašić, predstavnik II ciklusa studija
3. Amer Suljić, predstavnik III ciklusa studija.

III

Sastavni dio ovog Zaključka je Odluka Asocijacije studenata Fakulteta sporta i tjelesnog odgoja, broj:02-1/23 od 06.02.2023. godine.

DEKAN
Prof.dr. Haris Alić

Dostaviti:

- Dosje Vijeća
- Asocijacija studenata fakulteta
- Imenovani
- Web stranica
- a/a



VIJEĆE FAKULTETA

Broj: 01-576/23
Sarajevo, 10.02.2023. godine

Na osnovu člana 69. Zakona o visokom obrazovanju („Službene novine Kantona Sarajevo“, broj: 36/22), člana 104. stav (2) Statuta Univerziteta u Sarajevu, broj: 01-1093-3-1/18 od 28.11.2018. godine, Pravilnika o upravljanju projektima Univerziteta u Sarajevu – prečišćeni tekst, broj: 01-9-82-1/22 od 29.06.2022. godine, a na osnovu prijedloga prof.dr. Ifeta Mahmutovića, prodekan za nauku, broj:01-514/23 od 07.02.2023. godine, Vijeće Univerziteta u Sarajevu – Fakulteta sporta i tjelesnog odgoja na VII vanrednoj sjednici u akademskoj 2022/2023. godini održanoj dana 10.02.2023. godine, donosi sljedeću:

ODLUKU

I

Prihvata se prijedlog Naučnoistraživačkog Instituta Verlab za biomedicinski inženjering, medicinske uređaje i vještačku inteligenciju za partnerstvo u projektu pod nazivom ParaSwInclusion u okviru poziva Erasmus Capacity Building in the field od Sport.

II

Za realizaciju ove odluke zadužuju se prof.dr. Ifet Mahmutović, prodekan za nauku i Služba za međunarodnu saradnju i osiguranje kvaliteta.

III

Zaduženi iz stava II ove Odluke obavezni su u realizaciji odluke pridržavati se Pravilnika o upravljanju projektima Univerziteta u Sarajevu – prečišćeni tekst, broj: 01-9-82-1/22 od 29.06.2022. godine.

IV

Ova Odluka stupa na snagu danom donošenja

DEKAN
Prof.dr. Haris Alić

Dostaviti:

- Dosje Vijeća
- Verlab
- Prodekan za nauku
- Služba za međunarodnu saradnju
- Računovodstvo
- Web stranica
- a/a



VIJEĆE FAKULTETA

Broj: 01-574/23
Sarajevo, 10.02.2023. godine

Na osnovu člana 69., a u vezi sa članom 68. stav (2) i (4) Zakona o visokom obrazovanju („Službene novine Kantona Sarajevo“, broj: 36/22), člana 104. stav (2) Statuta Univerziteta u Sarajevu, broj: 01-1093-3-1/18 od 28.11.2018. godine i Odluke Asocijacije studenata Fakulteta sporta i tjelesnog odgoja, broj:02-1/23 od 06.02.2023. godine, Vijeće Univerziteta u Sarajevu – Fakulteta sporta i tjelesnog odgoja na VII vanrednoj sjednici u akademskoj 2022/2023. godini održanoj dana 10.02.2023. godine, donosi sljedeći:

ZAKLJUČAK

I

Prima se k znanju Informacija Asocijacije studenata Fakulteta sporta i tjelesnog odgoja Univerziteta u Sarajevu o donesenoj Odluci o razrješenju Harisa Bjeloševića, studenta prodekana u Vijeću Fakulteta, broj:02-1/23 od 06.02.2023. godine.

II

Prima se k znanju Informacija Asocijacije studenata Fakulteta sporta i tjelesnog odgoja Univerziteta u Sarajevu o donesenoj Odluci o izboru Kenana Đulića za studenta prodekana u Vijeću Fakulteta, broj:02-1/23 od 06.02.2023. godine.

III

Mandat studenta prodekana traje jednu godinu uz mogućnost još jednog uzastopnog mandata, počev od 06.02.2023. godine do 06.02.2024. godine.

IV

Sastavni dio ovog Zaključka je Odluka Asocijacije studenata Fakulteta sporta i tjelesnog odgoja, broj:02-1/23 od 06.02.2023. godine.

DEKAN
Prof.dr Haris Alić

Dostaviti:

- Dosje Vijeća
- Asocijacija studenata fakulteta
- Imenovani
- Računovodstvo sa Odlukom Asocijacije
- Web stranica
- a/a



VIJEĆE FAKULTETA

Broj: 01-571/23

Sarajevo, 10.02.2023. godine

Na osnovu člana 69. i 133 Zakona o visokom obrazovanju („Službene novine Kantona Sarajevo“, broj: 36/22), člana 193. stav (3) tačka e) Statuta Univerziteta u Sarajevu, broj: 01-1093-3-1/18 od 28.11.2018. godine, Smjernica Senata Univerziteta u Sarajevu, broj: 01-7-24/22 od 25.05.2022. godine i Odluke Vijeća Fakulteta, broj: 01-211/23 od 19.01.2023. godine o utvrđivanju drugih naročito opravdanih razloga koji dovode do produženja rokova za izbor, Vijeće Univerziteta u Sarajevu – Fakulteta sporta i tjelesnog odgoja na VII vanrednoj sjednici u akademskoj 2022/2023. godini održanoj dana 10.02.2023. godine, donosi sljedeću:

ODLUKU

o produženju roka za izbor članu akademskog osoblja

I

Usvaja se zahtjev dr. Amela Mekića, nastavnika u zvanju vanrednog profesora na oblasti Borilački sportovi, za produženje roka za izbor u zvanje za naučnu oblast Borilački sportovi, zbog obavljanja rukovodnih poslova u okviru Fakulteta.

II

Rok produženja za izbor u akademsko zvanje iznosi jednu godinu. Nakon donošenja odluke Senata Univerziteta u Sarajevu, imenovanom će se produžiti izborni period na naučnoj oblasti Borilački sportovi za period za koji je produžen izborni period u zvanje vanrednog profesora za oblast Borilački sportovi, počev od 27.09.2023. godine do 27.09.2024. godine, što će biti regulisano ugovorom o radu.

III

Ova Odluka dostavlja se Senatu Univerziteta na konačno odlučivanje.

Obrazloženje

Prof.dr. Amel Mekić, obratio se sa zahtjevom, broj: 01-322/23 od 27.01.2023. godine za produženje roka za izbor u isto zvanje, odnosno u zvanje vanrednog profesora za naučnu oblast Borilački sportovi zbog obavljanja javne funkcije u Skupštini Kantona Sarajevo u period od 2014/2018. godine i 2018/2022. godine. i obavljanja rukovodnih poslova na Fakultetu.

Katedra Borilački sportovi je na sastanku održanom dana 07.02.2023. godine usvojila zahtjev imenovanog za produženje roka za izbor u zvanje.

Razmatrajući predmetni zahtjev utvrđeno je sljedeće:

- imenovani je Odlukom Senata Univerziteta u Sarajevu od 27.09.2017. godine izabran u zvanje vanrednog profesora za naučnu oblast Borilački sportovi na period od 6 godina.



- Imenovani je obavljao poslove šefa Katedre Transformacioni procesi u sportu u periodu od 31.01.2019. do 01.06.2022. godine.
- Imenovani je Odlukom Vijeća Fakulteta izabran na poziciju prodekana za međunarodnu saradnju na mandatni period 2022-2026. godina, počev od 08.05.2022. godine.

Članom 133. Zakona o visokom obrazovanju („Službene novine Kantona Sarajevo“, broj: 36/22) propisano je da će se rokovi za izbor u isto ili više zvanje akademskog osoblja produžiti na lični zahtjev i iz drugih opravdanih razloga, što se preciznije utvrđuje Statutom. Odlukom Vijeća Fakulteta, broj: 01-211/23 od 19.01.2023. godine o utvrđivanju drugih naročito opravdanih razloga koji dovode do produženja rokova za izbor, utvrđeno je da se članu akademskog osoblja mogu produžiti rokovi za izbor u isto ili više akademsko/naučnoistraživačko zvanje najviše jednu godinu zbog obavljanja rukovodnih poslova u okviru Fakulteta.

Imajući u vidu naprijed navedeno, odlučeno je kao u dispozitivu.

DEKAN
Prof.dr.Haris Alić

Dostaviti:

- Dosije Vijeća
- Senat
- Imenovani
- računovodstvo
- Katedra Borilački sportovi
- Sekretar
- Stručni saradnik za IT (za Web stranicu)
- a/a



VIJEĆE FAKULTETA

Broj: 01-572/23

Sarajevo, 10.02.2023. godine

Na osnovu člana 69. Zakona o visokom obrazovanju („Službene novine Kantona Sarajevo“, broj: 36/22), člana 104. stav (2) Statuta Univerziteta u Sarajevu, broj: 01-1093-3-1/18 od 28.11.2018. godine, a na osnovu prijedloga prof.dr. Eldina Jeleškovića, prodekana za nastavu, broj:01-537/23 od 09.02.2023. godine, Vijeće Univerziteta u Sarajevu – Fakulteta sporta i tjelesnog odgoja na VII vanrednoj sjednici u akademskoj 2022/2023. godini održanoj dana 10.02.2023. godine, donosi sljedeću:

O D L U K U

I

Prihvata se prijedlog prof.dr. Eldina Jeleškovića, prodekana za nastavu i studentska pitanja, za usvajanje liste tema završnih i master radova na I i II ciklusu studija, za studijsku 2022/23. godinu., kao i prijedloga komisija za predložene i usvojene teme Završnih radova. Prijedlog tema završnih radova za studijsku 2022/23 godinu, protokolisan pod brojem: 01-537/23 od 09.02.2023. godine, sastavni je dio ove Odluke i objavit će se na web stranici Fakulteta.

II

Studenti biraju temu završnih radova na I i II ciklusu studija sa usvojene liste tema završnih radova

III

Vijeće Fakulteta verificirat će prijave tema završnih radova studenata i imenovati komisiju za ocjenu i odbranu završnog rada. Mentor rada mora biti iz oblasti iz koje kandidat brani rad dok članovi komisije mogu biti iz srodne oblasti.

IV

Prodekan za nastavu i studentska pitanja zadužuje se za koordinaciju aktivnosti postupka izbora tema za izradu završnog rada, a sve u skladu sa odredbama Pravila studiranja za I, II ciklus studija, integrirani, stručni i specijalistički studij na Univerzitetu u Sarajevu, broj:01-1094-1/18 od 12.10.2018. godine.

DEKAN
Prof.dr Haris Alić

Dostaviti:

- Dosje Vijeća
- Služba za nastavu
- Prodekan za nastavu i studentska pitanja
- Web stranica
- a/a



VIJEĆE FAKULTETA

Broj: 01-573/23

Sarajevo, 10.02.2023. godine

Na osnovu člana 69. Zakona o visokom obrazovanju („Službene novine Kantona Sarajevo“, broj: 36/22), člana 104. stav (2) Statuta Univerziteta u Sarajevu, broj: 01-1093-3-1/18 od 28.11.2018. godine, a na osnovu prijedloga prof.dr. Eldina Jeleškovića, prodekana za nastavu, broj:01-532/23 od 09.02.2023. godine, Vijeće Univerziteta u Sarajevu – Fakulteta sporta i tjelesnog odgoja na VII vanrednoj sjednici u akademskoj 2022/2023. godini održanoj dana 10.02.2023. godine, donosi sljedeću:

ODLUKU

I

Usvaja se prijedlog rasporeda nastave za ljetni semestar studijske 2022/23 godine.

II

Prof.dr. Eldin Jelešković, prodekan za nastavu i studentska pitanja, ovlašćuje se da izvrši potrebne korekcije satnice i učionica/sala u rasporedu nastave za ljetni semestar studijske 2022/23 godine.

III

Raspored nastave za ljetni semestar studijske 2022/23 godine objavit će se na web stranici Fakulteta.

DEKAN
Prof.dr. Haris Alić

Dostaviti:

- Dosje Vijeća
- Služba za nastavu
- Prodekan za nastavu i studentska pitanja
- Web stranica
- a/a



VIJEĆE FAKULTETA

Broj: 01-570/23

Sarajevo, 10.02.2023. godine

Na osnovu člana 69. Zakona o visokom obrazovanju („Službene novine Kantona Sarajevo“, broj: 36/22), člana 104. stav (2) Statuta Univerziteta u Sarajevu, broj: 01-1093-3-1/18 od 28.11.2018. godine, Instrukcije rektora Univerziteta u Sarajevu, broj: 0101-10578/22 od 07.10.2022. godine, a na osnovu prijedloga Komisije za utvrđivanje prijedloga Nacrta Poslovnika o radu Vijeća Univerziteta u Sarajevu – Fakulteta sporta i tjelesnog odgoja, broj: 01-450/23 od 02.02.2023. godine, Vijeće Univerziteta u Sarajevu – Fakulteta sporta i tjelesnog odgoja na VII vanrednoj sjednici u akademskoj 2022/2023. godini održanoj dana 10.02.2023. godine, donosi sljedeću:

O D L U K U

o utvrđivanju Nacrta Poslovnika o radu Vijeća Univerziteta u Sarajevu – Fakulteta sporta i tjelesnog odgoja

Utvrđuje se Nacrta Poslovnika o radu Vijeća Univerziteta u Sarajevu – Fakulteta sporta i tjelesnog odgoja.

Javna rasprava održat će se na Fakultetu sporta i tjelesnog odgoja i trajat će do 24.02.2023. godine.

II

Ovlašćuje se komisija, formirana odlukom Vijeća od 29.11.2022.godine da nakon provedene javne rasprave, sačini prijedlog teksta Poslovnika koji sadrži primjedbe, prijedloge i mišljenja iznesena u javnoj raspravi, kao i obrazloženja razloga zbog kojih pojedine primjedbe, prijedlozi i mišljenja nisu prihvaćena u pripremi Poslovnika iz tačke I ove odluke.

III

Nakon okončanja aktivnosti iz tačke II ove odluke, prijedlog Poslovnika će se proslijediti Vijeću fakulteta na razmatranje i odlučivanje.

IV

Ova Odluka stupa na snagu danom donošenja i objavit će se na web stranici Fakulteta.

DEKAN
Prof.dr Haris Alić

Dostaviti:

- Dosije Vijeća
- Osoblju fakulteta
- Komisija
- Web stranica
- a/a